

[Naslovnica](#)[O Komori Zagreb](#)[Gospodarsko vijeće](#)[Gospodarski profil](#)[Linkovi](#)[Kontakt](#)[English](#)

Zagreb, 18. travnja 2012.

**Predstavljen europski projekt Marine Clean**

U Hrvatskoj gospodarskoj komori 18. travnja je predstavljen europski projekt Marine Clean u kojem sudjeluje međunarodni konzorcij sastavljen od osam partnera iz Hrvatske, Slovenije i Litve, a provodi se u okviru suradnje privrede i znanstvenih institucija. Skup su zajednički organizirali Komora Zagreb i hrvatski partneri u tom projektu, a to su Fakultet strojarstva i brodogradnje iz Zagreba i tvrtka EcoCortec iz Belog Manastira, prva hrvatska tvornica bioplastike.

U ime suorganizatora skup je otvorio dr. sc. Zlatan Fröhlich, predsjednik Komore Zagreb, naglasivši važnost toga projekta u pogledu gospodarskoga razvoja s ekološkom orijentacijom. Inače, cilj Marine Clean projekta je očuvanje vodotoka, jezera i mora, sprečavanje njihovog onečišćenja, smanjivanje štetnih utjecaja na okoliš te promicanje održivih i inovativnih tehnologija. O samom projektu više je govorio prof. dr. sc. Mladen Šerčer sa zagrebačkog Fakulteta strojarstva i brodogradnje, stavljajući naglasak na aktualno pitanje uklanjanja morskog otpada i sprečavanje daljnjeg onečišćenja voda, a globalne trendove na području bioplastike predočio je predsjednik Uprave EcoCorteca Boris Mikšić. Tu hrvatsku tvrtku koja slovi za lidera u proizvodnji bioplastike, predstavila je, pak, članica Uprave Ivana Radić Boršić, naglasivši da će u okviru tog projekta EcoCortec sudjelovati u razvoju i proizvodnji biorazgradive ambalaže.

Marine Clean projekt dio je Programa za ekološke inovacije koji provodi Europska agencija za kompetitivnost i inovacije (EACI) i sufinanciran je sredstvima toga fonda, a obuhvatit će izradu posebnih alata za prikupljanje čvrstog tekućeg otpada iz mora, razvijanje biorazgradive ambalaže koja će se upotrebljavati za pakiranje hrane na velikim brodovima te stvaranje tzv. „pametne“ ribarske mreže od recikliranih materijala. Ukupna vrijednost projekta je 1,1 milijun eura, a provodit će se kroz sedam različitih radnih paketa kojima je koordinator slovenska tvrtka Turna.

[Registar poslovnih subjekata](#)[Burza roba i usluga](#)[Burza otpada](#)[Očevidnik nekretnina i pokretnina](#)[Mapa weba](#)**PRIJAVA NA INFO SERVIS KZ**

Želite li redovito dobivati novosti vezane uz naše aktivnosti, molimo da unesite Vaš E-mail:

(Unesite E-mail)

Odjava [Prijava](#)**Hrvatska gospodarska komora****Vaši prijedlozi i komentari****Kodeks etike u poslovanju****Gospodarska kretanja****Europska poduzetnička mreža**

Međunarodna trgovačka komora

**100 Hrvatska**

Kupujmo hrvatsko

**ERUSRS**EKONOMSKA REGIJA U SLIVU  
RTJEKE SAVE

Hrvatska sekcija ERSA

Smart+ Green Procurement  
in EuropaBuy Smart+  
Green Procurement in Europa



HRN EN ISO 9001:2009

HGK - Komora Zagreb, Draškovićeve 45, p.p. 238, 100001 Zagreb  
tel: 385 1 46 06 777, fax: 385 1 46 06 803  
MB: 32061900001, OIB: 85167032587  
e-mail: hgkzg@hgk.hr

[Naslovnica](#) [O Komori Zagreb](#) [Gospodarsko vijeće](#) [Gospodarski profil](#) [Foto galerija](#) [Kontakt](#) [English](#)

>>> Powered with TOSCANA-CMS: [www.ringeis.hr](http://www.ringeis.hr)